


Шапка Cocoa Puff 

Шапка из пряжи DROPS Puna (1 нить) и пряжи DROPS Kid-Silk (1 нить), с 
отворотом из пряжи DROPS Alpaca Bouclé (1 нить) и пряжи DROPS Kid-Silk (1 
нить). Шапка вяжется снизу вверх. 

РАЗМЕРЫ: 
S/M - M/L - L/XL 
Для обхвата головы примерно 54/56 - 56/58 - 58/60 см 

ПРЯЖА: 
DROPS PUNA  (100% альпака, 50 г = 110 м) 
100-100-100 г, цвет 03, коричневый

DROPS KID-SILK  (75% мохер, 25% шелк, 25 г = 210 м) 
25-25-25 г, цвет 15, темно-коричневый

DROPS ALPACA BOUCLÉ (80% альпака, 15% шерсть, 5% полиамид, 50 г = 140 м) 
50-50-50 г, цвет 0602, коричневый

СПИЦЫ: 
КРУГОВЫЕ СПИЦЫ 3,5 ММ: Длина 40 см. 
Круговые спицы 3 мм: длина 40 см. 
Чулочные спицы 3,5 мм. 
Можно использовать технику «волшебная петля» — тогда вам понадобятся 
круговые спицы длиной 80 см каждого размера. 

Плотность вязания: 
20 п. и 27 р. лицевой гладью, 1 нить DROPS Puna и 1 нить DROPS Kid-Silk (2 
нити) на спицах 3,5 мм = 10 х 10 см. 

20 п. и 26 р. лицевой гладью, 1 нить DROPS Alpaca Bouclé и 1 нить DROPS Kid-
Silk (2 нити) на спицах 3,5 мм = 10 х 10 см. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Указанный размер спиц является ориентировочным. Если в 10 
см получается слишком много петель, перейдите на спицы большего 
размера. Если в 10 см получается слишком мало петель, перейдите на спицы 
меньшего размера. 



СОВЕТ ПО УБАВКАМ: 
Убавляйте по 1 петле с каждой стороны маркера следующим образом: 
Вяжите, пока не останется 3 петли перед маркером: провяжите 2 вместе 
лицевой, 2 лицевые (маркер должен находиться между этими 2 петлями), 
снимите 1 петлю как лицевую, провяжите 1 п. лицевой и накиньте снятую 
петлю на провязанную (убавлено 2 петли). 
Убавляйте таким образом у каждого маркера = 6 убавленных петель в 
каждом ряду с убавками. 

Шапка вяжется по кругу на круговых спицах снизу вверх. При необходимости 
переходите на чулочные спицы по мере убавления петель. 

ПРОЦЕСС ВЯЗАНИЯ: 

-------------------------------------------------------- 
На круговые спицы 3 мм 1 нитью пряжи DROPS Alpaca Bouclé + 1 нитью пряжи 
DROPS Kid-Silk (итого 2 нити) наберите 94-100-106 п. Вяжите по кругу 
резинкой 1х1 (1 лицевая, 1 изнаночная) = 16-17-18 см. 
Перейдите на 1 нить пряжи DROPS Puna + 1 нить пряжи DROPS Kid-Silk ( итого 
2 нити). Продолжайте вязать резинкой 1х1 (1 лицевая, 1 изнаночная). 
На высоте 22-23-25 см от наборного ряда перейдите на круговые спицы 3,5 
мм. Поместите 1 маркер – теперь высота шапки измеряется отсюда. 
Вяжите лицевой гладью, убавьте 1 петлю в первом ряду = 93-99-105 п. Не 
забывайте сохранять плотность вязания. 
Вяжите, пока высота не достигнет 8-9-9 см от маркера (примерно 30-32-34 см 
от наборного края, остаётся 10-10-10 см до конца). Поместите 3 маркера: 1 
маркер в начале ряда, затем через 31-33-35 п. между следующими 2 
маркерами. 
Начните убавлять петли для макушки шапки, убавляя по 1 петле с каждой 
стороны от маркеров – см. СОВЕТЫ ПО УБАВКАМ. Убавляйте петли след. 
образом: в каждом 4-м ряду 2 раза, затем в каждом 2-м ряду 10 раз = 15-21-
27 п. Следующий ряд вяжите следующим образом: провяжите 1 лицевую, 
затем по 2 вместе лицевой до конца ряда = 8-11-14 п. 

Обрежьте нить и протяните её через оставшиеся петли, затяните и хорошо 
закрепите. 
Высота шапки составляет примерно 18-19-19 см от маркера и 40-42-44 см от 
наборного ряда. 



СБОРКА: 
Сначала отверните нижнюю часть на 8-8,5-9 см, затем снова отверните на 8-
8,5-9 см. Закрепите двумя стежками. 

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.




